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Resultat enkäten om tvättstugan

Detta var alternativen i enkäten
Alter-
nativ

A

B

C

Alternativ A=Oförändrat
Antal förstahandsval 13
Antal andrahandsval 6
Antal tredjehandsval 2
Antal kryss 0 (otänkbart)

Alternativ B=Bättre tvätt och tork
Antal förstahandsval 13
Antal andrahandsval 11
Antal tredjehandsval 0
Antal kryss 2 (otänkbart)

Alternativ C=Återgå till tidigare
Antal förstahandsval 0
Antal andrahandsval 3
Antal tredjehandsval 12
Antal kryss 7 (otänkbart)

Antal svar 26

Svarsfrekvens 65%

Fyra medlemmer har på enkätblanketten till alternativet B kommenterat att det
räcker med att förbättra torkmöjlighen.

återställas som till före förändringen.

2015-09-08

Jag/vi anser att tvättstugan skall

vara som den är nu efter den genomföra förändringen även i 
fortsättningen.

vara enligt alternativ A men med förbättrad tork och ytterligare en 
tvättmaskin.


